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:1שאלה 
.קבע את זוגיותן. כתוב את התמורות הבאות כהרכבת מחזורים זרים ומתוכם כהרכבת חילופים
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, 1.11, 1.1: והלאה 67מ "ע

 :2שאלה 

:חשב את הדטרמיננטות של המטריצות הבאות

3מטריצת סיבוב.א 3  3כללית מעל� 
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a-והוכח ששווה ל,  b c .

Aהמטריצה .ב I כאשר
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והוכח שהיא מאפסת את , �מעל 

3כאשר מציבים , נום המתקבלהפולי 3I �  במקום סקלר.
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ובאופן דומה נגדיר את , 

nA.

3חשב את הדטרמיננטות של .א 4,A A.

.2nAחשב את הדטרמיננטה של .ב

2חשב את הדטרמיננטה של .ג 1nA  , והסק מהם ערכי שעבורם היא הפיכה.
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:4שאלה 

nתהא  nA F , הוכיחו כי 
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   לכלi k.

.i-פרט לשורה ה A-הגדירו מטריצה זהה ל :הדרכה
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